

492/2016



Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.

Dombóvár, Berzsenyi u. 1.

A cégünknel működtetett minőségirányítási rendszer az alábbi szabványoknak felel meg:

Telefon: 06-74/465-311
Fax: 06-74/465-311 - 13. mellék
E-mail: level@dombovari-vizmu.hu
Honlap: www.dombovari-vizmu.hu



OHSAS 18001:2007
Certified Management System

Dombóvár Város Önkormányzata
Szabó Loránd polgármester

7200 Dombóvár, Szabadság u. 18.

Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 299.	
Érkezési dátum: 2016 DEC. 22	Szám: 0460858
Érkezési dátum: 2016 DEC. 22	Szám: 497-6/2016
Dr. Faras-Sz. A.	

iktatásra érkezett

Tisztelt Polgármester úr!

Alulírott Nagy Sándor, a **Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.** (cg.: 17-09-001935, 7200 Dombóvár, Berzsenyi u. 1.) **képviselőjeként-ügyvezetőjeként a Tisztelt Cím által 2016.11.28. napján kelt levelével kapcsolatosan az alábbiak szerint tájékoztatom:**

A Tisztelt Polgármester úr által hivatkozott, 2014. év őszi beszámolóban négy kérdéskör szerepelt, melyekkel kapcsolatosan merült fel a felelősségrevonás lehetősége illetve szükségessége. Ezen, a **Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. működését érintő ügyekben történt fejleményekről az alábbiak szerint kívánom tájékoztatni.**

1.) T-Systems Magyarország Zrt.

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. valamint a KFKI Rendszerintegrációs Zrt. és a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. között 2012.02.23. napján K/R0112/20003965 számon szolgáltatási szerződés jött létre a KFKI Rendszerintegrációs Zrt. tulajdonában álló telepített rendszeren havi szolgáltatás nyújtása, az eszközök rendszeres karbantartása és ügyleti rendszer biztosítása az esetleges meghibásodások bejelentésének fogadására valamint a rendszer hibáinak elhárítására.

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. a szerződés megkötését követően hatályba lépett, a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény és az annak végrehajtásáról szóló, 58/2013 (II.27) számú Kormányrendelet rendelkezései alapján már nem végezhet víziközmű-szolgáltatást, ezen feladatot 2013.10.01. napjától a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. vette át. Ebből eredően a telefonrendszer feleslegessé vált, minimális kihasználtsággal működik.

A szolgáltatás negyedéves díja 638.686.- Ft + ÁFA, melyet a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. nem akart és nem is tudott fizetni.

A fenti jogszabályi változásnak a céget – és így a KFKI Rendszerintegrációs Zrt. által működtetett rendszert is - érintő következményeket Varga-Stadler Gábor, a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. korábbi ügyvezetője a víziközmű-szolgáltatás megszűnését követően haladéktalanul jelezte a KFKI Rendszerintegrációs Zrt. képviseletében eljáró T-Systems Magyarország Zrt. (1117 Budapest, Budafoki út 56.) felé, kérve egyúttal a szerződés közös megegyezéssel történő módosítását is. A T-Systems Magyarország Zrt. azonban akkori álláspontja szerint a szolgáltatás korlátozása mellett a szerződés 11.5. pontjában rögzített bánatpénz megfizetése mellett volt hajlandó csak a jogviszony megszüntetésére, a T-Systems Magyarország Zrt. továbbra is a megváltozott körülményeket figyelmen kívül hagyva állította ki ismét a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. részére az újabb esedékessé vált számlákat.

2014. júniusától kezdődő levelezések eredményeként végül 2016.06.16. napján kelt levélben tájékoztattott a T-Systems Magyarország Zrt. arról, hogy behajthatatlanná minősítették a társaság tartozását, és az ügyben okozott kellemetlenségekért elnézést is kérve a legutolsó számlát is sztorozva lezárták az ügyet.

Ezen szerencsés végkimenetelről 2016.05.27. napján a taggyűlés tájékoztatva is lett.

2.) Kaspula Község Önkormányzata és Attala Község Önkormányzata között 2011.05.30. napján létrejött üzletrész adásvételi szerződés

A Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft., mint eladó, valamint

- Kaspula Község Önkormányzata, min vevő között 2011.05.30. napján üzletrész adásvételi szerződés jött létre, mely alapján a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft. az 5.040.000.- Ft névértékű saját üzletrészét átruházta Kaspula Község Önkormányzata részére 7.697.00.- Ft összegű vételárért.

- Attala Község Önkormányzata, min vevő között 2011.05.30. napján üzletrész adásvételi szerződés jött létre, mely alapján a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft. a 6.440.000.- Ft névértékű saját üzletrészét átruházta Attala Község Önkormányzata részére vételár ellenében.

Az adásvételi szerződések 5.) pontja szerint:

„ a.) A vételárát a vevőnek öt éven belül van lehetősége megfizetni olyan fizetési ütemezéssel, amit időszertű pénzügyi helyzete lehetővé tesz.

Amennyiben vevő a vételárát öt éven belül bármilyen okból nem fizeti meg, a jelen adás-vételi szerződés tárgyát képező üzletrész tulajdonjoga minden egyéb jognyilatkozat nélkül, automatikusan visszaszáll az eladóra, és a jelzálogjog megszűnik.

b.) Eladó kijelenti, hogy a tulajdonjog visszaszállását követően a jelen jogügyletből eredően a vevővel szemben a jelen megállapodásban szabályozottakon túlmenően egyéb követelése nincs.”

Tekintettel arra, hogy a vételár megfizetésére a szerződések aláírásával egyidejűleg nem került sor, a megfizetés biztosítékául Kaspula Község Önkormányzatának a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft-ben lévő üzletrészére jelzálogjog került alapításra és a cégnyilvántartásra bejegyzésre.

A Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft. taggyűlése 2014.06.25. napján a 33/2014. (VI.25.) Tgy. sz. határozattal elhatározta a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft. törzstőkéjének leszállítását. Tekintettel arra, hogy a leszállítás a tagok törzsbetéteinek mértékére is befolyással bír, megállapítható, hogy a fentebb hivatkozott zálogjog már nem nyújt kellő fedezetet a fennálló tartozásuk meg nem fizetése esetén. Mindezek alapján – figyelemmel a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft. 2014.06.25. napján hozott 34/2014. (VI.25.) Tgy. sz. határozatára - felszólító levél került kiküldésre Kaspula Község Önkormányzata és Attala Község Önkormányzata részére, hogy az üzletrészen alapított zálogjog mellé egyéb fedezetet ajánljanak fel a fennálló tartozása megfizetésének biztosítása érdekében. A fenti felszólító levél eredményeként 2011.05.30. napján egyeztetés történt Kaspula és Attala községek önkormányzataival. Gelencsér István polgármester Attala Község Önkormányzatának képviselőjében, valamint Markovits Géza polgármester megbízásából dr. Bittó Ágnes jegyző Kaspula Község Önkormányzatának képviselőjében úgy nyilatkoztak, hogy a fent hivatkozott üzletrész adásvételi szerződésekben foglalt jelzálogjog mellé további fedezetet az önkormányzatok nem kívánnak felajánlani, a szerződéseket nincs szándékukban módosítani.

A vételár megfizetésnek határideje 2016.05.30. napján lejárt, a követelések tehát ekkor váltak esedékessé. Tekintettel azonban arra, hogy a vételár megfizetésére nem került sor, a **szerződések tárgyát képező üzletrészek tulajdonjoga minden egyéb jognyilatkozat és ellenérték megfizetése nélkül, 2016.05.30. napján automatikusan visszaszállt a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft-re, Attala és Kaspula Község Önkormányzatának a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft-ben lévő tagsági jogviszonya 2016.05.30. napján megszűnt, az üzletrészükön alapított zálogjog ténye törlésre került a cégjegyzékből.**

3.) az ENQUA Környezet és Minőség Szolgálat Korlátolt Felelősségű Társaság

Az ENQUA Környezet és Minőség Szolgálat Korlátolt Felelősségű Társaság és a Dombóvár és Környéke Ví- és Csatornamű Kft. között 2009.09.22. napján létrejött adásvételi szerződés jött létre,

melyből megállapíthatóan a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. az ENQUA Kft.-től intelligens energia optimalizáló technológiát vásárolt a hozzá tartozó szellemi alkotással.

A szerződés 2.1. pontja alapján a termék vételára 57.300 Euro, melyet a Vízmű Kft. 60 hónapon belüli részletfizetéssel vállalt megfizetni forintban, ám az egyes részleteket már – késedelem nélkül is – euroban meghatározott mértékű kamat terheli.

Az adásvételi szerződés tárgyát képező technológia teljes vételára 2014.11.25. napján került kifizetésre. Ezen időpontig tehát a technológia az ENQUA Kft. tulajdonát képezte, 2014.11.25. napjától viszont a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. tulajdonjogát.

Az adásvételi szerződés 1.2. pontja rögzíti a termék egységeit, melyből kitűnően ennek része egy software is. Ezen software felszerelésére azonban nem került sor, így az ENQUA Kft. nem tett eleget maradéktalanul a szerződésben vállalt kötelezettségeinek.

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. által beszerzett igazságügyi szakértő véleményéből megállapíthatóan a szerződés szerinti szoftver telepítésére valóban nem került sor, ez pedig éves szinten 606.498.- Ft összegű költséget eredményezett a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-nek. Ez 50.542.- Ft havi plusz kiadást jelentett. Erre tekintettel a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. 2010.11.01. napjától (a próbaüzem befejezését követően) 2013.10.01. napjáig bezárólag felhalmozott 1.768.970.- Ft kártérítés megfizetése érdekében fordult az ENQUA Kft. felé.

A ENQUA Kft. jogászának 2015.10.30. napján kelt válaszából kitűnően azonban a szerződés szerinti szoftver telepítésére sor került, csak az a társaság által vállalt internet hozzáférés kiépíttelensége miatt nem volt használható. Az ügyben keletkezett iratok a tagok részére ismertetésre kerültek, melyek alapján a 2015.11.12. napi taggyűlésen Tigelmann Péter nyilatkozott arról, hogy a per indítását előbb az Önkormányzatnál mérlegelni kell tekintettel arra, hogy a per indítása minimum 430.000.- Ft lenne, jelen ismeretek tekintetében a kimenetele kétséges, a per akár 1.000.000.- Forintba is kerülhet.

4.) A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. 1996. évben **ARANYFEDEZET típusú** megtakarítással vegyes életbiztosítást kötött, melyben a dolgozók és a vezetőség kerültek megjelölésre kedvezményezettként.

Tekintettel arra, hogy 2000. évtől kezdődően ezen szerződések alapján a díj fizetését a cég nem vállalta tovább, a dolgozóknak fel lett ajánlva, hogy megvásárolják-e vagy ők fizetik tovább az esedékes díjakat. Csupán Cser József és Szücs József, mint kedvezményezettként érintett szerződések alapján lettek továbbra is a díjak fizetve a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. által.

2014. nyarán az AEGON Magyarország Zrt. értesítette a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-t, hogy az ARANYFEDEZET típusú, 6119167 szerződésszámú, Szücs Józseffel, mint kedvezményezettel érintett szerződés lejárt, és intézkednek a lejáratú összeg kifizetéséről a kedvezményezettnek.

A társaság birtokában a hivatkozott számú biztosítás iratai nem voltak megtalálhatók, így a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. megkereste az AEGON Magyarország Zrt.-t azzal a kéréssel, hogy az ARANYFEDEZET típusú, 6119167 szerződésszámú életbiztosítással kapcsolatos valamennyi iratot - különösen az ajánlatot és a kötvényt – a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. részére megküldeni szíveskedjen. Az AEGON Magyarország Zrt. azonban a 2014.08.28. napján kelt válaszlevelében azt a tájékoztatást adta, hogy a lejáratot követően a kötvény megküldésére már nincs lehetőség.

Tekintettel arra, hogy nem sikerült azt sem kideríteni, hogy a taggyűlés adott-e felhatalmazást a korábbi ügyvezetőnek, hogy ő, mint kedvezményezett kerüljön a szerződésben megjelölésre vagy nem, a büntetőeljárás megindításához és az esetleges feltételezés alátámasztásához szükséges iratok híján megítélésem szerint indokolatlan bármiféle eljárás megindítása.

Összességében tehát álláspontom szerint nem indokolt a 409/2014. (XI.13.) Kt. határozata szerinti jogi eljárások megindítása. Megjegyzem, hogy a beszámoló készítését megelőzően is egyeztetett a társaságunk jogásza a Tisztelt Polgármester úr által javasolt ügyvéddel, dr. Kelemen Balázssal. Egyező álláspontjuk szerint már akkor is kétségesnek ítélték meg a rendelkezésre álló adatok alapján

akár az esetleges büntető-, akár a költséges polgári peres – kártérítési - eljárás megindításának eredményét. Ez pedig – a jogászunk tájékoztatása alapján – az idő múlására valamint a fenti ügyek közül többnek a vagyoni kár keletkezése nélküli rendeződésére is figyelemmel indokolatlanná vált, valamint a költséges és a társaságnak vagyoni előnyt nem eredményező eljárások csak tovább rontanák a társaság egyébként is rossz anyagi helyzetét. Megjegyzem, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlésén a Tisztelt Polgármester úr által hivatkozott 409/2014. (XI.13.) Kt. határozatnak megfelelő döntés nem is született.

Tisztelettel:

Dombóvár, 2016. december 15.



Nagy Sándor ügyvezető
Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.

**DOMBÓVÁR ÉS KÖRNYÉKE
VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ KFT.**
7200 Dombóvár, Berzsenyi u. 1.
Adószám: 11284217-2-17

DR. ERDÉLYI ILDIKÓ
7200 Dombóvár, Jókai u. 10. II/1.
Tel./Fax: 74/461-453; Mobil: 30/233-2525
Adószám: 52953758-2-37
Helyi adószám: 11800000-0000000-2/459139